

共推化工产业安全低碳发展

省化治办临时党支部与港区机关第六党支部党建共建

本报讯(记者 李孝忠)7月29日,省化治办临时党支部与港区机关第六党支部在港区举办“践行初心使命·共推产业发展”党建共建活动,对港区化工产业绿色低碳提质增效起到巨大的推动作用。省工信厅副厅长张星,省纪委监委驻省工信厅纪检监察组组长王旭,市委常委、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任戚振宇参加活动。

港区化工园区是2020年经省政府认定的全省14家化工园区之一,现已发展成为亚洲最大的高级润滑油生产基地、华东最大的个人健康护理产品生产基地。化工园区办将以港区机关第六党支部与省化治办

临时党支部结对共建为契机,聚焦优势互补、互相促进、共同提高的目标,积极主动与省化治办临时党支部建立完善驻点互学、定期交流等机制,通过组织联建、工作联促、理论联学、活动联办、干部联培等方式,共同打响党建共建品牌,携手打造省地党建共建示范样板。

省化治办表示,将助力港区化工产业安全绿色低碳发展,鼓励港区化工园区争创全省高质量发展示范园区。

活动中,进行了“先锋心语”交流发言、结对共建签约、行动支部授旗仪式。活动前,张星一行调研了江苏宝洁有限公司(灯塔工厂)、郑和纪念馆、太仓港四期码头等单位。

红色领“航”产业发展

高新区举办航空航天产业创新集群主题党日活动

本报讯(见习记者 顾嘉乐)为了充分发挥基层党组织和广大党员在产业创新集群建设中的战斗堡垒和先锋模范作用,7月30日,高新区举办“红色领航”高新、激情振翅“高飞”太仓高新区航空航天产业创新集群主题党日活动。市委常委、高新区党工委书记毛雅萍参加活动。

活动现场举行了太仓市航空航天产业创新集群党委成立仪式,通过组织共建,致力于把组织优势更快地转化为发展优势。同时,高新区还分别成立了航空航天产业党建联盟和双创载体党建联盟。通过党建联盟,深入开展组织共建、党员共管、资源共享、特色共创、服务共做,全面提升航空航天产业集群凝聚力;通过双创载体党建联盟,着力实现五大功能,即政策解读、项目引进、创新研发、培育孵化、跟踪服务。现场,两家航空航天项目签约。

为继续深化航空航天产业创新集群发展,高新区打出组合拳,为产业集群提供金融、政策、基金、人才等全方位支持。

活动现场,还进行了航空航天产业创新发展惠企政策及服务推介,为企业送上政策礼包;开展了“我为产业创新集群建设做什么”大讨论,为太仓航空航天产业建言献策。

第六届太仓乡村旅游节在东林村开幕

以乡村游推动全域旅游发展

本报讯(记者 杨丹萍)7月29日晚,第六届太仓乡村旅游节在东林村开幕。副市长盛海峰出席开幕式。

开幕式上,发布了三条纳凉休闲线路,分别为田园拾趣、沿江揽胜和运动激情,同时征集了各镇精彩的活动,适合市民参与夏季乡村文旅活动的深度体验。市文体广旅局和电站村、东林村、香塘村、浏南村、勤力村、孟河村一起开启了“活力文体旅,助力乡村游”党建联盟活动。东林村田园新干线项目获评2021年度苏州市旅游创新产品(业态)。

为积极贯彻落实苏州市域一体化发展决策部署,全力推动昆太协同发展,开幕式上,昆

太协同发展文体旅合作正式启动,昆太两地将每年推出共办一场高水准体育赛事、互送一台高品质文艺演出、共推一条精品旅游线路等系列活动,开展多维度多形式交流与合作。

开幕式后,城厢镇“活力城厢,清凉一下”旅游消费促进季作为本届乡村旅游节的首场活动,吸引了众多市民游客来到现场。

近年来,我市以乡村旅游作为全域旅游发展的重要引擎,不断丰富产品业态,打造“小而美”的花园式乡村和“留得住”的沉浸式休闲体验,推动乡村旅游从采摘观光向深度休闲转变。连续6年举办的太仓乡村旅游节,成为展示乡村旅游发展成果的最佳窗口。

韩杰:把青春奉献给“火焰蓝”

□本报记者 薛海荣 文/图

一脸坚毅,果断干练,这是韩杰给人最直观的印象。他是一名“90”后,但他更是一名守护万家灯火的消防员。当火情等灾难发生时,所有人都在后撤,他和队员们却是那最美的“逆行者”。

在训练、执勤和救援的无数个日日夜夜里,他抱着对祖国的忠诚、对事业的执着,让自己的青春在奉献中闪耀出夺目的光彩。

设定目标,不断超越自我

近日,在市消防救援大队的一次训练中,韩杰与其他队员训练的内容不同,他没有像其他队员那样训练铺设水带、攀爬楼梯等科目,而是操纵无人机等高科技设备。

“在每一次火灾事故的救援当中,只有确保现场的通信畅通,才能保证事故救援工作顺利开展。因此,只有平时多流汗,才能保证在关键时刻做到万无一失。”韩杰表示。

由于平时刻苦训练,韩杰练就了一身过硬的综合素质,成为大队的救援“急先锋”。在每次执行任务和比武竞赛中,他总是主动请缨,冲在第一线,充分展示了新时期消防救援人的责任与担当。



韩杰不断给自己设定目标,不断超越自我,突破极限,在省消防总队举办的首届“火焰蓝”应急通信比武竞赛中,他和队员们获得了团体一等奖,他本人获得了单项第一名的优异成绩。

哪里需要我,我就在哪里

“我是一名消防员,我要时刻准备着。哪里需要我,我就在哪里!”韩杰坚定地说。

在日常训练中,韩杰除了完成执勤备战任务外,作为通信保障班班长的他,还需要修订完善重点单位灭火救援预案、“863”熟悉演练、辖区高层建筑小区摸排及消火栓普查等多项工作。为了高标准做好这些工作,韩杰经常处于连续奋战的工作状态,加班到凌晨是常有的事。在工作中,韩杰还积极发挥党员先锋模范作用,处处严于律己,兢兢业业,做好“传帮带”。

把青春和热血献给消防事业

韩杰深深地明白一个道理:只要穿上这身“火焰蓝”,想的只有“奉献”,扛的只有“责任”。

每一次整装出发,都是生与死的考验。在无数次抢险救灾中,韩杰都是临危不惧,熟练运用各项业务技能,最大限度抢救老百姓的财产利益。他也许不是一个陪伴家人的好儿子,但他却在艰苦的训练场上摸爬滚打,与肆虐的大火和险情英勇搏斗,把自己的青春和热血献给了挚爱的消防事业,也在血与火的洗礼中不断成长,实现着自己的人生价值。

“作为消防救援队伍中的一员,用自己的一点努力换来驻地百姓的幸福和安宁是值得的。”韩杰表示。



观古镇 寻文化

日前,浏河镇东方社区发起“浏河文化 共童传承”儿童友好文化系列活动,组织社区青少年参与“观古镇 寻文化”活动,寻访古镇最具代表性的人文场馆,如天妃宫、廉廊、老照片陈列馆、邢少兰艺术馆、姜公会馆等,用今昔对比的方式追溯历史往事、追寻事物更迭、重温奋斗时光,为青少年上了一堂生动的四史教育课。

记者 闾亚方 摄

动物咬伤门诊一天接诊30余人

提醒:天热动物易烦躁,被动物咬伤后应尽早就医

本报讯(记者 朱晨晨)夏季,动物尤其是犬类易烦躁,是狂犬病的高发期。最近,市民被猫狗抓伤、咬伤的情况增多。记者从城厢镇社区卫生服务中心动物咬伤门诊了解到,这段时间门诊患者明显增加,平均每日接待患者30余人。

据介绍,被动物咬伤后所感染的狂犬病毒主要会影响中枢神经系统,人得了狂犬病后的特征性临床

表现为恐水、畏光、吞咽困难、狂躁等,最后死于呼吸、循环和全身衰竭。人一旦发病,目前尚没有有效的临床治疗方法,几乎100%死亡,病死率是所有传染病中最高的。因此,被高风险动物致伤后,应及时处置。

城厢镇社区卫生服务中心护士叶婷表示,一旦被咬伤,有条件的应该立即到就近的动物咬伤门诊去处

置,无条件立即就医的,要第一时间用肥皂水和流动的清水反复冲洗15分钟以上,用碘伏消毒,处理完以后还是要尽早就医。狂犬病暴露分三级,对于I级暴露,要清洗暴露部位,无需其他处理;对于II级暴露,需要处理伤口,并接种狂犬病疫苗;对于III级暴露,除了立即处理伤口和接种狂犬病疫苗之外,还需要在伤口周围浸润注射狂犬病免疫

球蛋白。

严格管理犬只的同时,如何正确有效地处理被动物咬伤后的暴露之处,是对抗狂犬病的关键所在。医护人员提醒,为了自家宠物的健康,防止咬伤别人,应及时帮宠物接种疫苗;带宠物出门一定要给宠物牵绳。同时,不接近陌生狗、猫,尤其不能打扰正在吃饭、睡觉或照顾幼崽的狗。

福彩开奖公告

双色球 2022087期 05 06 09 13 23 25 08
15选5 2022202期 01 06 08 10 14
3D 2022202期 6 5 2

扶老、助残、救孤、济困

太仓农村商业银行
Taicang Rural Commercial Bank

田园易分期

2022年6月21日-9月30日限时优惠
年手续费率低至**1.8%**
近似折算年化利率(单利)3.5%
1万元分期手续费每日最低至**0.5元**

最长60期 还款无压力

知和信用卡专享分期权益

- 1.通过知和信用卡办理田园易分期,尊享分期额度,限时年手续费率低至1.8%
- 2.至太仓农商银行网点申请,最快实时办卡,易分期快速审批

申办结果以我行审核结果为准,年化利率以业务申请时测算为准(未考虑提前还款),产品信息以我行最新公告为准。

戴口罩、勤洗手、测体温
勤消毒、少聚集、勤通风

勤洗手 Wash Hand
用洗手液 Use Soap
出门戴口罩 Use Masker
勤消毒 Use Disinfectant
少聚集 Avoid Crowd
少接触 Avoid Shakenhand